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Politični pregled. 
• 

Državni zbor se je sešel v četrtek. Parlamentarni klub1 

imeli so v sredo posvetovanja o političnem položaju. Mej stran" 
kami, pripadajočimi večini, se je pojavilo veliko nesoglasje 
glede postopanja v parlamentu. Dipaulijeva stranka in Čehi so 
se uprli vladni zahtevi, uaj gredo zanjo v boj, zlasti Dipauli 
zahteva odločno, da mora vlada dati jamstev za vladanje v 
zmislu desnice, ako naj jo večina podpora. Tudi glede vpra
šanja, kako naj se uduši obstrukcija, niso na vse desničarske 
stranke jedine, sploh pa vlada velika zmešnjava in nihče ne 
ve povdati, kaj se zgodi. 

Vseslovenski shod je obudil veliko senzacijo v celi 
Avstriji. Nemški listi so bljuvali ogenj in žveplo na nas, samo 

v 

Hrvati in Cehi so pozdravljali sklepe shodove z radostjo in 
obetali popolno solidarnost s Slovenci. Sklepi shodovi so ravnilo 
slovenskim poslancem za njih nadaluje postopanje. Pričakovati 
je, da se jih bodo točno držali. 

Znamenit govor. — Novi deželnosodni predsednik na 
Dunaji, dr. Karo! vitez Krall-Krallenberg, je imel pri nastopu 
svojega mesta znamenit govor, v katerem je tudi dejal: Moja 
dolgoletna izkustva so mi šele pojasnila, kako vzvišeno misijo 
izposnjuje sodniški stan v državi. Pred seboj vidimo spor in 
neslogo, mi pa poznamo le resnico, kakor je vtelesena v za
konu. Mi ne poznamo nikakih razlik, niti političnih strank, 
niti stanov, niti ver, za nas ni razločka med bogatinci in 
ubožci. In ako naj zadnjo svojo trditev omejim, moram reči: 
mej ubožci in bogatinci more biti za nas le tak razloček, da 
ponujamo revežem svojo pomoč še posebno radi, kajti reveži 
nimajo onih sreditev, s katerimi si bogatinci pomagajo do 
pravice. Dalje je rekel dr. Krall, da morajo sodniki storiti vse, 
da utrdijo mej narodom zaupanje do sebe. To pa se zgodi, 
ako izvršujeje zakon v onem duhu, v katerem je izdan. Ju-
rističnih igrač pošten sodnik ne trpi, nego pospeši vsak proces. 
Sodnik mora proučiti dušo naroda, mora pronikniti v njega 
intimnost ter potem šele soditi. Sodnik tudi ne sme z obdol
žencem postopati kakor z obtožencem, dokler se ni izrekla 
sodba. — Lepe besede, katere pa niso v soglasju z dejanskimi 
razmerami v naši državi. 


